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COMISIÓN ADMINISTRADORA DEL RÍO URUGUAY


Paysandú, 4 de noviembre de 2015 
Concurso de Precios Nº 025/15
“Adquisición de una Canasta Navideña para el personal de la Comisión Administradora del Río Uruguay”

La Comisión Administradora del Río Uruguay (CARU) desea entregar a su personal una Canasta Navideña de calidad preferente, para lo cual ha puesto en marcha el Concurso de Precios de referencia.
Sin perjuicio de que el oferente podrá proponer alternativas, manteniendo siempre la calidad preferente de los productos a incluir, se la CARU ha confeccionado una lista tentativa de productos que deberá contener la canasta, la cual deberá ser solicitada como  guía para la presentación de ofertas, mediante correo electrónico enviado a las siguiente dirección: dvettorazzi@caru.org.uy con copia a mesadeentrada@caru.org.uy. En la solicitud se deberá incluir el nombre y razón social de la firma interesada más un teléfono de contacto.
Se deberá cotizar por la provisión de ciento noventa (190) canastas, con opción a diez (10) más, entregadas armadas como último plazo el día 15 de diciembre de 2015.

Se deberá describir el contenido de la canasta, especificando cada artículo, su cantidad, marca y fecha más próxima de vencimiento, y cotizando un precio global por el total de los artículos.

 Se deberá cotizar el precio de la canasta con embalaje simple (caja o bolsa) y como opcionales con cotización independiente, eventuales embalajes de mejor presentación pudiendo cotizarse más de una alternativa.

Se deberá especificar el lugar de entrega de la Canasta, aclarando si el traslada hasta la Sede de la Comisión (Colón, Entre Ríos para firmas de la República Argentina y Paysandú para firmas de la República Oriental del Uruguay), se encuentra incluido en el precio. 
Podrá cotizarse por separado y como opcional el precio de traslado de la canasta hasta la sede de la CARU.

Las OFERTAS deberán estar firmadas por persona debidamente acreditada para representar al oferente y se entregarán en sobre cerrado. Podrán ser entregadas en la Mesa de Entrada de la CARU contra recibo firmado, en la sede de la CARU, sita en Rambla Costanera Norte s/Nº, Paysandú, República Oriental del Uruguay, en el horario de 7:00 a 14:30 horas, de lunes a viernes, o enviarse por correo, a nombre de la Comisión Administradora del Río Uruguay, incorporando en el exterior del sobre el siguiente texto: “CONCURSO DE PRECIOS Nº 025/15”, a las siguientes direcciones: 
· Desde de la República Argentina: Casilla de Correo Nº 34, Código Postal 3280, Colón, Entre Ríos, o por Integral Exprés, a retirar en la Terminal Colón, Entre Ríos.
· Desde de la República Oriental del Uruguay: Rambla Costanera Norte s/Nº, Paysandú o por Agencia Central a retirar en agencia Paysandú.
La CARU no se hace responsable de la demora ocasionada por los servicios postales en la entrega de la correspondencia enviada.

Se recibirán las Ofertas hasta las 10.00 horas del día 25 de noviembre de 2015, fecha y hora en que se realizará la apertura de ofertas en la dirección antes mencionada, en la que podrán estar presentes aquellos oferentes que así lo deseen. En el acto de apertura de ofertas se labrará un ACTA con los datos de las ofertas recibidas la que será firmada por los funcionarios y oferentes que se encuentren presentes.

La CARU devolverá en el mismo sobre cerrado a su proponente toda OFERTA que llegue luego de vencido el plazo establecido para la presentación de OFERTAS.

La COTIZACIÓN tendrá el carácter de "precio final por todo concepto". Los precios ofertados serán fijos e inamovibles. En consecuencia, no se admitirá cláusula alguna de reajuste de precios. La inobservancia de esta prescripción será tenida como un condicionamiento de la OFERTA y causará su rechazo.

Cuando hubiese discordancia en la consignación de un mismo precio, indicado en números y en letras, siempre se dará prioridad al precio escrito en letras. 

Si se consignasen precios que permitan suponer error evidente, la CARU requerirá su aclaración, reservándose el derecho de desestimar la OFERTA a su solo juicio, si dicho precio no fuese ratificado con fundamentación satisfactoria.
La Comisión Administradora del Río Uruguay seleccionará la oferta que estime más conveniente en función de la evaluación del contenido de la Canasta, las opciones de embalaje, los costos de transporte y el precio.
La CARU podrá desistir del llamado en cualquier etapa de su realización, tal decisión no generará derecho alguno de los participantes a posibles reclamos.
La CARU también podrá rechazar todas las propuestas así como adjudicar la propuesta que cumpla con la conformidad técnica sin ser la más ventajosa económicamente.
El pago se realizará a través de la Tesorería de la CARU, en la misma moneda expresada en la factura presentada, mediante transferencia bancaria electrónica o cheque, una vez entregada a satisfacción de la CARU la mercadería adquirida.

Por último se pone en conocimiento de las firmas OFERENTES que la Comisión Administradora del Rio Uruguay por su carácter de Organismo Internacional se encuentra inscripta como “EXENTA” ante el IVA en la Administración Federal de Ingresos Públicos (AFIP) de la República Argentina bajo el número de CUIT 3058237326-0 y como “NO CONTRIBUYENTE” en la DGI de la República Oriental del Uruguay bajo el número de RUT 120191102 0010.
Por informes, los interesados deberán dirigirse mediante nota a la Secretaría Administrativa de la COMISIÓN, sita en Rambla Costanera Norte s/Nº, Paysandú, República Oriental del Uruguay, o por los teléfonos, (00598) 47225500 / (00598) 47225400 / internos 100 o 107, o por correo electrónico: dvettorazzi@caru.org.uy con copia a mesadeentrada@caru.org.uy .
José Nunes
Secretario Administrativo
COMISIÓN ADMINISTRADORA DEL RÍO URUGUAY
2

_1183370650.bin

