	
Aviso Prensa Escrita
Comisión Administradora del Rio Uruguay
Selecciona:
Colaborador de Mantenimiento
La C.A.R.U. llama a Concurso Abierto Público de Oposición y Antecedentes, a personas de ambos sexos de nacionalidad uruguaya, para la cobertura de un cargo de “Colaborador de Mantenimiento” en el Puente General Artigas.
Requisitos: Nuestra búsqueda se orienta hacia personas con conocimientos, habilidad general y condición física para realizar diversas tareas de mantenimiento, efectuar trabajos pesados y a la intemperie. 
Deberá tener una marcada vocación de compromiso con la labor y la productividad, de trabajo en equipo, orden y seguridad, comprobada experiencia en tareas similares y acreditar el nivel de educación básica obligatoria.
Deberá ser de nacionalidad uruguaya, preferentemente menor de 35 años de edad al cierre del plazo de inscripción y tener disponibilidad para radicarse en un radio de 50 km de la cabecera uruguaya del Puente General Artigas en caso de ser seleccionado.
El cierre del plazo de inscripción vence indefectiblemente el 12 de abril de 2016 a las 10.00 horas.
Propuesta: Se trata de una excelente oportunidad para incorporarse a un sólido puesto de trabajo, con posibilidades de desarrollo, en un buen clima laboral y una remuneración acorde a las exigencias del cargo.
Las personas interesadas deberán descargar las Bases del llamado y todas las instrucciones para la inscripción al mismo desde el sitio web de la C.A.R.U.: www.caru.org.uy

Aviso Emisoras Radiales
[bookmark: _GoBack]La Comisión Administradora del Rio Uruguay llama a Concurso Abierto Público de Oposición y Antecedentes, a personas de ambos sexos de nacionalidad uruguaya, para la cobertura de un cargo de “Colaborar de Mantenimiento” en el Puente General Artigas.
Deberá ser de nacionalidad uruguaya, con un año de comprobada experiencia en tareas similares, acreditar el nivel de educación básica obligatoria, preferentemente menor de 35 años de edad al cierre del plazo de inscripción y con disponibilidad para radicarse en un radio de 50 km de la cabecera uruguaya del Puente General Artigas en caso de ser seleccionado.
El cierre del plazo de inscripción vence indefectiblemente el 12 de abril de 2016 a las 10.00 horas
Consultar Bases en: www.caru.org.uy
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