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Foto 

Desfile con Granaderos 
Concepción del Uruguay celebra 

su aniversario en plaza Ramírez
Este domingo 25 de junio Concepción del Uruguay celebra su 234° aniversario. La ciudad se vestirá de fiesta, y se realizará un desfile escolar con más de 170 escuelas participando y con el cierre de Granaderos a Caballo.

Será un domingo especial este 25 de junio. El aniversario de la ciudad se comenzará a disfrutar desde temprano. A las 10 comenzarán a ubicarse las delegaciones escolares para el desfile sobre calle 9 de Julio. Llegarán de todas las escuelas de la ciudad y de todas las localidades del interior del departamento Uruguay, por lo que el movimiento será más que importante y para ello cumplen un rol fundamental los intendentes y los presidentes de juntas de Gobierno.
El vicegobernador de la provincia Adán bahl y el intendente José Lauritto presidirán el acto junto a autoridades de fuerzas de seguridad y militares, judiciales, educativas, funcionarios de la provincia, legisladores, intendentes de diferentes municipios y concejales, además de autoridades de diferentes instituciones que son parte de la vida cotidiana de Concepción del Uruguay y estarán presentes en el acto.
El acto

La apertura del acto será a las 10,45 con el ingreso de las bandas de música (ingresarán por calle 9 de Julio, donde los chicos de las escuelas estarán formados esperando el desfile). La del Batallón de Ingenieros Blindado II que hace las veces de anfitriona, luego la banda de música de la Policía de Entre Ríos y la Fanfarria de Alto Perú, de Granaderos. Iniciado el acto protocolar, se realizará la tradicional invocación al Sargento Cabral y luego habrá palabras alusivas a la fecha, recordando la figura de Don Tomás de Rocamora y la historia de Concepción del Uruguay, a cargo de un alumno de la Escuela Normal, y del Director del Palacio San José, Luis Cerrudo.

Luego será momento de escuchar a Rubén Cuestas con el Coro de Concepción del Uruguay entonando el Himno de nuestra ciudad, recordando aquella primera interpretación del himno con los mismos actores.
Desfile 

El desfile de los chicos comenzará en plaza Ramírez, ingresando los niños por calle 9 de Julio y darán una vuelta casi completa a la plaza para desconcentrar en el Correo (esquina 25 de Mayo). A las 174 delegaciones escolares le seguirán las formaciones de las fuerzas de seguridad y militares, una delegación de veteranos de Guerra y de vehículos motorizados, con el cierre especial del Regimiento de Granaderos a Caballo, que será sin dudas una gran experiencia para los uruguayenses.
Se podrá ingresar a cualquiera de los laterales de la plaza o al interior de la misma, siempre respetando el perímetro aconsejado para el paso de las delegaciones escolares y las de las fuerzas. 
Torta y sorpresas

A medida que los alumnos vayan desconcentrando el desfile podrán ingresar al interior de la plaza Ramírez, desde donde podrán apreciar el resto del desfile y también disfrutar de actividades recreativas y culturales que se realizarán en el centro de la plaza. Entre ellos, está prevista una torta gigante para celebrar el cumpleaños de la ciudad, que podrán disfrutar todos los presentes.
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Foto
La Fanfarria Alto Perú brindó un gran espectáculo en plaza Ramírez

La Fanfarria Militar Alto Perú del Regimiento de Granaderos a Caballo “General San Martín” realizó en la tarde de este sábado una parada militar con música de todo tipo que el público uruguayense disfrutó en familia y con gran alegría. Posteriormente, el cuerpo de Granaderos, recién llegados a la ciudad para participar de los festejos de la ciudad y del desfile de este domingo, realizaron el arrío de la Bandera nacional en el mástil de plaza Ramírez y depositaron el pabellón nacional en dependencias de la Municipalidad de Concepción del Uruguay.

La comunidad disfrutó de un gran espectáculo interpretado por un regimiento histórico y nada más ni nada menos que a los pies del Colegio del Uruguay Justo José de Urquiza y la Basílica Inmaculada Concepción, dos monumentos históricos nacionales.

La Fanfarria Militar Alto Perú es un organismo musical que tiene la capacidad de interpretar música académica adaptada a las posibilidades técnicas del instrumental; música popular, además de la música militar la cual realizan tanto a pie como a caballo.
La Fanfarria Alto Perú constituye un motivo de legítimo orgullo para el Ejército Argentino y en especial para el arma de caballería, pues ella es una de las pocas Fanfarrias Militares existentes en el mundo y la más destacada de nuestro país.
